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Φύλλο Εργασίας 1
Κεφάλαιο1-Ψηφιακός κόσμος
Ψηφιακό – Αναλογικό 
	Ψηφιακό Σύστημα:  
Εννοούμε ένα σύστημα το οποίο παίρνει τιμές από μια ομάδα συγκεκριμένων τιμών.


	
	Αναλογικό Σύστημα:

Εννοούμε ένα σύστημα που παίρνει συνεχόμενες τιμές.
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O υπολογιστής είναι ψηφιακός ή αναλογικός;
Ο υπολογιστής είναι μια μηχανή που δουλεύει με ηλεκτρικό ρεύμα. Τα ηλεκτρονικά του κυκλώματα, σε απλοποιημένη μορφή, αποτελούντα από καλώδια και «διακόπτες». Για λόγους ευκολίας στην κατασκευή του, ο υπολογιστής μπορεί να αναγνωρίσει μόνο δύο διαφορετικές καταστάσεις, για να εκτελέσει τους υπολογισμούς του.
· την κατάσταση στην οποία δεν περνάει ρεύμα (0) μέσα από ένα καλώδιο και

· την κατάσταση στην οποία περνάει ρεύμα (1) μέσα από ένα καλώδιο

Ένας υπολογιστής είναι ψηφιακός, επειδή μπορεί να χειριστεί συγκεκριμένο αριθμό καταστάσεων δηλαδή μόνο δύο.
